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Opis wydarzenia Piknik agroturystyczny 
pn. „Zachodniopomorska wieś zaprasza”
Rymań, 25 października 2014 r.
Termin: 25 października 2014 r. (sobota)

Miejsce: Rymań, Pałac w Rymaniu  (ul. Koszalińska 2)
Dnia 25 października 2014 r. (Gmina Rymań,  powiat kołobrzeski) podczas Pikniku agroturystycznego odbędzie się
I edycja imprezy pn. „Piknik Hubertowski”. 
Piknik Hubertowski odbędzie się w ramach obchodów Hubertusa, święta myśliwych, leśników i jeźdźców,
które obchodzone jest 3 listopada na zakończenie sezonu jeździeckiego oraz  na początku sezonu polowania jesienno-zimowego.

W polskiej tradycji łowieckiej dzień św. Huberta jest okazją do tzw. hubertowiny, czyli polowania zbiorowego
o charakterze szczególnie uroczystym, z zachowaniem historycznych wzorców i ceremoniałów (m.in. sygnałów łowieckich).

Celem imprezy jest integracja środowisk łowieckich, myśliwych, jeździeckich oraz mieszkańców dwóch powiatów: kołobrzeskiego i świdwińskiego. W Pikniku wezmą udział Koła Łowieckie z powiatu kołobrzeskiego i świdwińskiego, leśnicy oraz kluby jeździeckie z powiatu kołobrzeskiego.
Jednocześnie organizowane wydarzenie będzie miało na celu popularyzacje i promocje agroturystyki i turystyki wiejskiej Pomorza Zachodniego, a także aktywizacje społeczności wiejskich i rozwijanie inicjatyw lokalnych, które wyróżniają się ciekawymi rozwiązaniami w sposobie przygotowania oferty dla gości.
Impreza rozpocznie się o godzinie dwunastej przywitaniem gości przez Członka Zarządu Województwa Zachodniopomorskiego Annę Mieczkowską, Starostę Kołobrzeskiego Tomasza Tamborskiego oraz Wójta Gminy Rymań Mirosława Terleckiego. 
Podczas imprezy mieszkańcy obu powiatów będą mieli okazję zapoznać się z dorobkiem i działalnością Kół Łowieckich, które na swoich stoiskach wystawienniczych zaprezentują swoje łowy oraz przygotują wiele atrakcji, m.in.: pokaz broni myśliwskiej. 
Ponadto podczas imprezy swoją ofertę zaprezentują wystawcy z regionalnymi wyrobami oraz produktami regionalnymi (wędliny, chleby, miody), stoiska z akcesoriami myśliwskimi jak również gospodarstwa agroturystyczne, członkowie Stowarzyszeń Agroturystycznych, zagrody edukacyjne należące do Ogólnopolskiej Sieci Zagród Edukacyjnych, które zaprezentują swoją ofertę turystyczną i edukacyjną.
 W trakcie imprezy odbędzie się również pokaz gonitwy przygotowany przez jeźdźców, podczas której konno ściga się tzw. lisa, jeźdźca z ogonem przypiętym do lewego ramienia. Ten, kto go zerwie, wygrywa, ma prawo wykonać rundę honorową wokół miejsca pogoni, i za rok sam ucieka jako lis.

W programie wydarzenia przewidziano również degustację przysmaków z grilla. Piknik Hubertowski kończy biesiada myśliwych oraz mieszkańców obu powiatów przy ognisku, na którym przyrządzony będzie myśliwski bigos.
Na stoisku udostępnione zostaną materiały promocyjne: ulotki, broszury i albumy. Można będzie zapoznać się z ofertą lokalnych tradycji, turystyki wiejskiej, dziedzictwa kulturowego, produktów tradycyjnych i walorów naszego regionu. 

Uczestnicy wydarzenia będą mogli nawiązać nowe kontakty, co posłuży wymianie informacji i poznaniu nowych horyzontów. 
Piknik Hubertowski przyczyni się  do promowania i kultywowania polskiej tradycji związanej z myślistwem oraz jeździectwem, jak również do podtrzymywania pięknych polskich zwyczajów i obyczajów oraz integracji lokalnej społeczności. 
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