INFORMACJA O ZESPOŁACH
happysad

happysad - zespół rockowy założony w 2001 roku w Skarżysku-Kamiennej przez przyjaciół-muzyków. Muzyka zespołu to regresywny rock, dopełniony charakterystycznymi tekstami pisanymi przez wokalistę, Kubę Kawalca. Zespół ma na koncie ponad 400 koncertów w całym kraju. Karierę rozpoczynał jako suport największych gwiazd polskiego rocka, a teraz stojąc w jednym szeregu obok Kultu, T.Lowe i Hey, na własne, obejmujące całą Polskę, trasy zabiera nowe, mniej znane a dobrze rokujące zespoły.

W 2004 nakładem SP Records ukazał się debiutancki album zespołu Wszystko jedno. Singlowy utwór promujący tę płytę Zanim pójdę spędził 33 tygodnie na Liście Przebojów Trójki. Magazyn Teraz Rock umieścił płytę Wszystko jedno wśród 50 najważniejszych albumów w historii polskiego rocka. 

W 2005 ukazał się drugi album – Pozdróże z i pod prąd. Został świetnie przyjęty przez publiczność.
W 2007 miała miejsce premiera trzeciego krążka zespołu – Nieprzygoda, który w połowie września tego samego roku zyskał status najlepiej sprzedającej się płyty w Polsce.

21 czerwca 2008 grupa podpisała kontrakt z wytwórnią Mystic Production na pierwszą w dorobku grupy koncertową płytę DVD. Na żywo w STUDIO zyskało status złotej płyty już w dniu premiery, 24 listopada 2008.
happysad to:

Jakub Kawalec (Quka) – wokal, gitara, teksty

Łukasz Cegliński (Pan Latawiec) – gitara, wokal

Artur Telka (Artour) – gitara basowa

Jarosław Dubiński (Dubin) – perkusja

Stan Miłości i Zaufania
Stan Miłości i Zaufania powstał w 2000 roku w Warszawie (początkowo pod nazwą Cat Food). Zespół w 2001 roku, w domowych warunkach, zarejestrował swoje pierwsze demo.

W latach 2001-2005 grupa zagrała około 50 koncertów (m.in. przed Pidżamą Porno i T.Love). Dwa z ich utworów trafiły w 2003 na składankę Rock Po 89, gdzie pojawiły się także zespoły jak NAIV oraz happy sad. Drugie demo SMZ pojawiło się na początku 2006. Przełomowy dla grupy okazał się rok 2007. Dzięki udanemu występowi na przeglądzie Młode Wilki 2007 grupa została zaproszona na trasę koncertową z happy sad i podpisała kontrakt z wytwórnia Mystic Production.
Swoja twórczość członkowie grupy określają mianem lamer rocka. Chodzi o pozytywny i szczery przekaz oraz odrzucenie nadęcia i pozy. Muzycznie jest to melodyjny rock, czerpiący zarówno z amerykańskiej alternatywy, jak i brit popu. Pojawiają się także w nim elementy reggae i innych gatunków muzycznych.

Debiut SMZ, zatytułowany po prostu Stan Miłości i Zaufania trafił na rynek 28 lutego 2008. W tym samym czasie zespół wyruszył we wspólna trasę koncertową z happy sad, w czasie której spotkał się z bardzo ciepłym przyjęciem publiczności i dziennikarzy muzycznych.

Stan Miłości i zaufania to:

Karol Strzemieczny (Niebek) – wokal, gitara, teksty

Marek Świrkowicz (Cichy) – gitara

Piotr Rogowski (Piter) – gitara basowa

Jordan Babula (Mały) - perkusja
